

***** По всей Европе субботним вечером 16 мая прошла международная культурная акция «Ночь в музее». В последние годы эту идею подхватили почти две тысячи музеев в 42 странах континента. Во всех городах России в эту ночь можно было посмотреть на сокровища музеев. Новороссийск не стал исключением. Музеи города-героя в эту ночь посетило несколько тысяч человек. Всю ночь безопасность граждан обеспечивали сотрудники гарнизона новороссийской милиции.**

*****- Акция «Ночь в музее» в Новороссийске проводится четвертый год. Основная ее цель - продемонстрировать потенциал наших музеев и привлечь в них молодежь,- рассказывает директор Новороссийского исторического музея-заповедника Лариса Александровна Колбасина. - Хочу выразить слова благодарности сотрудникам милиции, которые уже традиционно охраняют общественный порядок в музеях. Благодаря добросовестному отношению к службе и бдительности милиционеров во время проведения акции не допущено правонарушений. Уверена, что наше плодотворное сотрудничество продолжится и в дальнейшем, - подчеркнула Лариса Александровна. - Разрешите еще раз выразить от всего коллектива музея признательность и искренне, от всей души пожелать вам успехов в службе.**